Pasování prvňáčků na čtenáře 2025

Od 2. června do 5. června 2025 Městská knihovna Přeštice ve spolupráci se Základní školou Josefa Hlávky Přeštice připravila pro prvňáčky slavnostní vstup do velké rodiny čtenářů. 
Tato akce se konala v oddělení pro dětské čtenáře. Každý den byl vyhrazen pro jednu třídu. Na děti se přišli podívat a podpořit je rodiče, prarodiče. 
Dále nás poctili svou návštěvou hosté – starosta Mgr. Tomáš Chmelík, místostarosta Mgr. Antonín kmoch, referentka školství ing.Pavla Bystřická, ředitel Základní školy Josefa Hlávky Mgr. Petr Fornouz, zástupkyně I. stupně Mgr. Pavlína Křenová. 
[bookmark: _GoBack]Na úvod se vždy každá třída představila krátkým vystoupením. Poté si prvňáčkové ve stoje vyslechli slib rytíře řádu čtenářského o tom, jak by se měli ke knihám chovat a společným „slibuji“ jej stvrdili. 
Tak jako v pohádkách po bitvě král pasuje statečné hrdiny na rytíře, tak byli v tento den pasováni stateční prvňáčkové na rytíře a rytířky řádu čtenářského za to, že se jim zdařilo úspěšně zdolat a zkrotit písmenka. Pasování se ujala královna Království čtenářského – Eva III. Prvňáčkové obdrželi čtenářský glejt,  knihu „Jak víla Anička zachránila jaro“ od Lucie Šavlíkové, pro nové čtenáře poukázku na první rok členství v knihovně zdarma, drobné dárky. Každá třída se ještě společně vyfotila.  
Děkujeme Ochotnickému spolku BUŘINA Příchovice za půjčení meče a svatebnímu salonu Violet   za propůjčení společenských šatů pro tuto akci. Díky všem třídním učitelkám,  které nám s letošním pasováním prvňáčků na čtenáře pomáhaly a už se v knihovně těšíme na nové malé čtenáře.  
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