„Už jsem čtenář - Knížka pro prvňáčka"

Tohoto projektu SKIP ČR se naše knihovna účastnila již devátým rokem. Ve spolupráci se Základní školou Josefa Hlávky Přeštice a Městem Přeštice jsme připravili pro 100 žáků 1. ročníku několik aktivit. 
Prvňáčkové se mohli zúčastnit výtvarné soutěže "Co pro tebe znamená domov?". Slavnostní vyhodnocení soutěže proběhlo 8. prosince 2018 na akci Den pro dětskou knihu. Do konce ledna 2019 si návštěvníci knihovny mohli prohlédnout   v oddělení pro dospělé čtenáře všechny vystavené obrázky. 
Od 7.6. do 11.6. všechny čtyři třídy navštívily postupně knihovnu - dětské oddělení. 
Ve čtvrtek 13. června se v obřadní síni Městského úřadu uskutečnila slavnost Pasování prvňáčků na čtenáře. Během dopoledne se třídy postupně vystřídaly se stejným programem. Po malé ukázce, co se už děti naučily a společném slibu, jak se má správný čtenář chovat, pan starosta každého prvňáčka pasoval na čtenáře. 
Všichni žáci obdrželi unikátní knihu „Kde se nosí krky“ od Miroslava Tvrze, pamětní list, dárkový poukaz  na první rok členství v knihovně zdarma a další drobnosti. Nechybělo ani poděkování dětí jejich třídním učitelkám. Milá byla podpora rodičů, kteří se přišli na své ratolesti podívat. 
Na závěr se každá třída také společně vyfotila. Věříme, že nejen slavnostní atmosféra samotné akce, ale také školní příprava a návštěvy knihovny u dětí povzbudí zájem o knihy i samotné čtení. Určitě bude pro ně i motivací k dalšímu zdokonalování se v této dovednosti a stanou se členy velké rodiny čtenářů naší knihovny. 
Projekt zakončíme v říjnu setkáním s druháčky na besedě se spisovatelkou. 
V Městské knihovně se těšíme na další nové malé čtenáře.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

